

Dear Atlanta Jewish Foundation supporter,

Please find below all the information needed to send funds to the Atlanta Jewish Foundation.

Prior to sending a check, ACH, wire or transferring stock, please contact Madelaine Tesori (mtesori@jewishatlanta.org) with the expected amount and your intention for the funds.

Thank you, as always, for your support of the Atlanta Jewish Foundation, The Jewish Federation of Greater Atlanta, and our Atlanta Jewish Community!

## **FUNDING with CASH:**

Make check payable to: Jewish Federation of Greater Atlanta Inc.

Mail to: Jewish Federation of Greater Atlanta

1440 Spring Street NW Atlanta, GA 30309-2837

## **ACH and WIRE INFORMATION:**

Account Name: Jewish Federation of Greater Atlanta Inc., Supernow Account

Bank Name: Truist Bank, Atlanta, Georgia

Bank Address: 303 Peachtree Street NE Atlanta, GA 30308

ABA Number: 061000104 Account Number: 8801578918

## **STOCK INSTRUCTIONS:**

Please ensure your message to Madelaine includes the symbols, number of shares, and destination of where funds should be distributed.

Name of Account: Jewish Federation of Greater Atlanta, Inc.

Bank: Charles Schwab
Account Number: #4842-5545
DTC Number: #0164

## **ILLIQUID or COMPLEX ASSETS:**

Provide details of asset current and anticipated value